

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 23.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005568174

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EasySurance GmbH, Dottikon, neu EasySurance GmbH in Liquidation

EasySurance GmbH in Liquidation Bahnhofstrasse 5a 5605 Dottikon

EasySurance GmbH, in Dottikon, CHE-422.197.410, schweizerische Zweigniederlassung (SHAB Nr. 97 vom 19.05.2022, Publ. 1005477864). Firma neu: EasySurance GmbH in Liquidation. Firma Hauptsitz neu: EasySurance GmbH in Liquidation [bisher: EasySurance GmbH]. Bekanntmachungen Hauptsitz neu: Mit Entscheid vom 13.09.2022, 09.15 Uhr, hat der Einzelrichter am Kantonsgericht Zug über die Gesellschaft am Hauptsitz den Konkurs eröffnet.

Tagesregister-Nr. 12797 vom 20.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 97, Datum: 19.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau